

ହାତୀଆଡ଼ିଆ ଶିବମୁନି ଯୋଗଶିକ୍ଷା କେନ୍ଦ୍ରରେ ଶୁଭ ଜନ୍ମଦିନ ପାଳନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧/୦୭ (ନି.ପ୍ର): ଶୁଭକାର ସକାଳ ୮-୩୦ ସମୟରେ, ଆଶ୍ରମର ବରିଷ୍ଠ ଯୋଗ ସାଧକ ଯୋଗୀ ପରମାତ୍ମା ମୁନି-ମୁନିରାଜା ଗାଡ଼ାଜୀଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ କେନ୍ଦ୍ରରେ ଯୋଗଶିକ୍ଷା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା।



ଯୋଗଶିକ୍ଷକ ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତା ଶ୍ରୀମତୀ ସୁମିତ୍ରା ଦେବୀଙ୍କ ପରିଚାଳନାରେ ଯୋଗଶିକ୍ଷା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। ଯୋଗୀମାନେ ଯୋଗାଭ୍ୟାସ କରିବା ସହିତ ଯୋଗାଧ୍ୟାୟ ମଧ୍ୟ ଶୁଣିଥିଲେ।

ପବ୍ଲିକ୍ ଲାଇବ୍ରେରୀରେ ଯୁବ ପ୍ରସ୍ତୁତି ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧/୦୭ (ନି.ପ୍ର): ରବିବାର ପୂର୍ବାହ୍ନରେ ପବ୍ଲିକ୍ ଲାଇବ୍ରେରୀରେ ଯୁବ ପ୍ରସ୍ତୁତି ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା।

ବିଶ୍ୱ ଯୋଗ ଦିବସ ପାଇଁ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ଶିବିର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧/୦୭ (ନି.ପ୍ର): ଆସନ୍ତା ୨୧ ତାରିଖ ବିଶ୍ୱ ଯୋଗ ଦିବସ ପାଇଁ ଏକ ଯୋଗ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ଶିବିର ବିବେଚନା ନେଇ କର୍ମକ୍ରମ ଗଠନ କରାଯାଇଛି।

ବରିଷ୍ଠ ନାଗରିକ ମଞ୍ଚ ବୈଠକରେ ମୃତ ରେଳ ଯାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧/୦୭ (ନି.ପ୍ର): ଜିଲ୍ଲା ବରିଷ୍ଠ ନାଗରିକ ମଞ୍ଚର ୧୪୩ ତମ ମାସିକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ବୈଠକ ଡକ୍ଟର ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତା ସୁମିତ୍ରା ଦେବୀଙ୍କ ପରିଚାଳନାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା।



ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଯୋଗାଯୋଗ କରିବା ପାଇଁ ଯୋଜନା କରାଯାଇଛି। ମୃତ ରେଳ ଯାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଦେବା ପାଇଁ କର୍ମକ୍ରମ ଗଠନ କରାଯାଇଛି।

ଉତ୍କଳ ମହିଳା ସମିତି ଜିଲ୍ଲା ସମ୍ମିଳନୀ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧/୦୭ (ନି.ପ୍ର): ଉତ୍କଳ ମହିଳା ସମିତିର ୬୫ ଜିଲ୍ଲା ସମ୍ମିଳନୀ ସ୍ଥାନୀୟ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷାଙ୍କ ପରିଚାଳନାରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା।



ସମ୍ମିଳନୀରେ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷାଙ୍କ ପରିଚାଳନାରେ ଉତ୍କଳ ମହିଳା ସମିତିର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରାଯାଇଥିଲା।

ପ୍ରଥମ ପୃଷ୍ଠାର ଅବଶିଷ୍ଟାଣ

ଅନ୍ୟ ରାଜ୍ୟକୁ

ମୋର ୮ ବର୍ଷକୁ ତୁଳନା କରାଯାଉ, କିଏ ଅଧିକ କାମ କରିଛି ଦେଖାଯାଉ। ଏହି ଭାବରେ ଅନୁଭବ କେହିପାଇଁ ସହଜ ନୁହେଁ।

ମୁଣ୍ଡନ ହେବା ସହ

ଆଜିର ସାମାଜିକ ଦଶାହ ପାଳନ ପରେ ସୋମବାର ଏକାଦଶୀରେ ବିଶ୍ୱଶାନ୍ତି ମହାଯଜ୍ଞ, ଅଷ୍ଟପ୍ରହରୀ ନାମ ସଂକୀର୍ତ୍ତନ, ଅଖଣ୍ଡ ଗାୟତ୍ରୀ ମଞ୍ଚ ଇତ୍ୟାଦି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ରହିଛି।

ମାଓବାଦୀଙ୍କ ପାଖରେ....

ଆସୁଥିବା ଯବାନଙ୍କ ଉପରେ ମଧ୍ୟ ଗ୍ରୋନ୍ କରିଆରେ ନଜର ରଖିବାକୁ ଅନୁରୋଧ କରାଯାଇଛି।

କରାଚୀ ମୁହାଁ ବାତ୍ୟା...

ବାତ୍ୟା ପରାହୁରି ମୁକାବିଲା କରିବା ଲାଗି ବଡ଼ୋଦ୍ଧାର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଗଠନ କରାଯାଇଛି।

ବାଲେଶ୍ୱର ଭଳି

ରେଳବାଇ କହିଛି ଯେ କନ୍ଧମାନଙ୍କର ବିଳାଶପୁର ସେକ୍ଟର ଅଟୋମୋଟିଭ ସିଗ୍ନାଲ ବୁକ୍ ସେକ୍ସନର ତ୍ରୁଟି ସିଫ୍ଟିଂ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଗଠନ କରାଯାଇଛି।

ମାଙ୍କାଲୋର ବୋମା

ଗିରଡ଼ ହୋଇଥିବା ୮ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ୭ ହେଉଛନ୍ତି ଏକ ପ୍ରତିଷ୍ଠିତ ଘରୋଇ ଚେଲିକମ୍ପ ସଂସ୍ଥାର କର୍ମଚାରୀ।

ପେନ୍ସନ୍ ପାଇଁ ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ଅଧ୍ୟାପକ-କର୍ମଚାରୀ ସଂଘର ବିକ୍ଷୋଭ



ଭଦ୍ରକ, ୧୧/୦୭ (ନି.ପ୍ର): ଗୋଟିଏ ଚଳାଚଳ ଗ୍ରାହକଙ୍କ କିମ୍ପା ପେନ୍ସନ୍ ପାଇଁ ଦେଖାଯାଇ ନାହିଁ।

ଅରୁଣ ଜେନାଙ୍କୁ ପ୍ରଦେଶ କିସାନ କଂଗ୍ରେସର ରାଜ୍ୟ ସାଧାରଣ ସଂପାଦକ ଦାୟିତ୍ୱ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧/୦୭ (ନି.ପ୍ର): କୃଷକ ନେତା ତଥା ଭିତ୍ତିପାଟଣା ପ୍ରଦେଶ କିସାନ କଂଗ୍ରେସର ରାଜ୍ୟ ସାଧାରଣ ସଂପାଦକ ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି।

ବଧୂର ସଂଘ ପକ୍ଷରୁ ମୃତ ରେଳଯାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧/୦୭ (ନି.ପ୍ର): ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ବଧୂର ସଂଘ ପକ୍ଷରୁ ମୃତ ରେଳଯାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଦେବା ପାଇଁ କର୍ମକ୍ରମ ଗଠନ କରାଯାଇଛି।

ଯାତ୍ରୀଙ୍କ ଆରୋଗ୍ୟ କାମନା କରିଥିଲେ। ସଂଘର ସଭାପତି ସୁବଳ କୁମାର ନାୟକ ଓ ସମ୍ପାଦକ ପ୍ରଦୀପ କୁମାର ସାହୁଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପରିଚାଳନାରେ ସଞ୍ଜୟ କୁମାର ନାୟକ, ଅଭୟ କୁମାର ମହାରଣା, ଉତ୍ତମ ଖାନ୍, ଭାଗ୍ୟଶ୍ରୀ ବେହେରା, ଦାସିବାଳା ସାହୁ, ମମତା ବେହେରା ଓ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ସଦସ୍ୟ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ।

